

市住房公积金管理中心发布公积金使用新政 提高贷款额度 支持结清提取

■记者 俞晓萌

本报讯 3月26日下午,记者从市住房公积金管理委员会四届五次会议上获悉,市住房公积金管理中心对我市住房公积金使用政策作出调整,新政于2025年4月1日执行。

为充分发挥住房公积金保障作用,进一步减轻缴存职工购房压力,此次调整提高了住房公积金贷款额度,单职工住房公积金贷款最高额度由50万元提高到60万元,双职工住房公积金贷款最高额度由70万元提高到80

万元。在贷款购房首付比例上,相比以前的首付比例执行标准,调整后不再区分首次和二次住房公积金贷款,统一调整为缴存人家庭使用公积金贷款购买新建商品住房,首付比例不低于总房价的30%。此外,支持住房贷款结清后提取,即缴存人可在住房贷款结清后的两年内申请提取一次公积金,家庭提取总额不超过累计已还贷款本息。

同时,2025年度我市还将加大对人才贷款的支持力

度。在淮北市就业并缴存公积金的全日制本科毕业生、硕士毕业生、博士毕业生,在淮北市购房时,公积金贷款最高可贷额度分别按单方或夫妻双方月缴存额相对应的最高贷款限额上浮10%、20%、50%。



芦笋种植 助农增收

3月24日,烈山区宋疃镇马场社区,村民对芦笋进行整理、包装,准备运往市场。

近年来,宋疃镇加大土地流转力度,引进优质芦笋品种,进行规模种植,芦笋畅销市场,增加了村集体和村民的收入。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 张红心

相山公园人工湖亮化升级 打造全新夜间景观

■记者 詹岩 通讯员 张晴晴

本报讯 近日,市园林处聚焦市民需求,对相山公园人工湖进行亮化升级,改善人工湖景点的夜间游览条件,打造全新夜间景观。

相山公园人工湖,又名相山天池,是公园内的核心景观之一。此前,相山天池周边景点的夜间照明状况不佳,照明设施亮度不足,无法满足市民游客夜间游览的照明需求,影响游览体验。同时,天鹅小品绿地、湖心岛等处也缺少照明。

<<<上接第1版

作为一家专注于碳纤维保温材料及制品研发、生产制造、销售与服务于一体的国家高新技术企业和国家专精特新“小巨人”企业,弘昌新材料先后成立了淮北市工程技术中心、安徽省企业技术中心、安徽省博士后科研工作站等研发平台,与中南大学、安徽理工大学等国内重点高校开展产学研项目,对碳纤维保温材料深耕细作。参与制定国家标准9项、行业标准3项,主持制定绿色团体

标准2项,截至2024年底取得授权发明专利18项、实用新型专利20项。

“我们目前正在与中南大学开展‘废炭毡的回收与再利用研究’产学研项目,旨在将其转化为有用的资源,可以进一步降低企业成本,同时减少对环境的影响。”刘亚鹏表示,下一步,企业还将以智能制造和数字化改造为重点,进一步提升创新能力,努力发展成为碳纤维行业的领跑者。

关于淮北华润燃气有限公司 惠黎客服中心暂停服务的通知

尊敬的燃气用户:
淮北华润燃气有限公司
惠黎客服中心自开始使用至今已近35年,服务设施较为老旧,整体服务环境需进行装修改造。现计划于2025年5月1日起对惠黎客服中心进行翻新装修工作,装修期间暂

停营业,如有业务需求用户可前往相山路党校客服中心进行办理,如存在用气问题可随时拨打我公司24小时客户服务热线:0561-95777。
给您带来不便,敬请谅解。

淮北华润燃气有限公司
2025年3月26日

地址:
市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

■电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077
■政风行风热线:3884243 ■说办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒运营部:3366005
■网络编辑部:3053825 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3056039 ■出版发行公司:3053818 3053819 ■本报法律顾问:安徽华翰律师事务所 3078951
■公告声明刊登:3053810 18656109035

携手绘未来 让爱不孤独

近日,市第二中学的同学们走进安徽皖北康复医院儿童康复中心,与孤独症儿童共同参与了一场以“共绘未来”为主题的融合关爱活动,以实际行动呼吁社会关注孤独症群体,传递包容与希望的力量。

■摄影 通讯员 刘敏

2024年度市直单位 机关纪委书记述职会召开

■记者 闫肃

本报讯 3月26日,市直单位机关纪委书记述职会召开。市直各单位机关纪委书记、市直各单位党总支(党支部)纪检委员及市直机关纪工委全体人员参加会议。

会上,市中级人民法院等8家市直单位机关纪委书记进行现场述职,市直机关工委负责同志逐一点评,其他16家单位机关纪委书记书面述职。

会议指出,2024年,市直各单位机关纪委以党纪学习教育为契机,注重加强能力建设,建立了较为完善的风险防控、监督检查、廉政教育等方面的制度体系,规范了权力运行,内部监督

制约机制逐渐完善,实现了廉政教育常态化和日常监督多样化,服务中心大局更加有力。

会议强调,机关纪检干部要在学习教育中,先学一步、深学一层,发挥好示范带动作用。要在履职尽责上,知责于心、担责于身、履责于行,在监督执纪问责中,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。要在廉洁自律上,涵养纪律意识、道德操守,明纪以自守,怀德以自重,稳得住心神、管得住行为、守得住清白。要以此次述职会为新的起点,坚定信心、振奋精神、勇于担当、扎实工作,不断推动机关纪检工作高质量发展,为市直机关各项事业发展提供坚强纪律保障。

前2个月我市加工贸易 进出口总值3.35亿元

■记者 黄旭 通讯员 陆楠

本报讯 记者日前从淮海关获悉,前2个月我市加工贸易进出口总值2.69亿元,增长13.85%,占比80.30%;来料加工贸易进出口总值0.66亿元,下降26.87%,占比19.70%。

从贸易对象看,韩国、美国和加拿大为我市加工贸易前三大贸易伙伴,其中对韩国出口规模仍为第一。前2个月,我市加工贸易对韩国进出口1.16亿元,增长11.79%,占比34.63%。对美国和加拿大分别进出口0.39亿元、0.30亿元,分别增长45.84%、264.85%,占比11.64%、8.96%。

淮北高新区 开展进企业促就业参观活动 破解企业用工之忧

■记者 肖干 通讯员 周建军

本报讯 3月20日,淮北高新区联合烈山区人社局开展进企业促就业参观活动,进一步拓宽乡镇招聘渠道,满足企业用工需求,优化用工服务。

活动中,淮北高新区附近镇(街道)、村(社区)人社专员50多人应邀参观安徽相源新能源有限公司和安徽合派特种车辆制造有限公司,通过深入生产一线,实地参观生产车间,亲身感受企业的生产生活环境,面对面与企业负责人深入交流,详细了解了企业文化、薪酬待遇、食宿条件、用工需求等情况。参观人员表示收获颇丰,将积极宣传推荐园区企业招聘岗位信息,组织有就业需求的人员前来就业。

去年以来,淮北高新区全面贯彻落实各项政策要求,落实就

业优先政策,做好重点人群保障工作。组织开展企业参加招才引智活动27次、校园招聘11场,储备高层次人才团队项目7个,引进高层次人才18人、大学生人才1100余人,新增技能人才205人。建设“落地—成长—成才”全链条引育才服务体系,在政策申报、子女入学、购房就医等多方面做好对接协调,真金白银落实人才政策,为人才提供一对一精准服务,为园区企业和人才发展提供良好环境和强力支持。

据介绍,淮北高新区将持续加强与周边乡镇的合作,搭建乡镇与企业之间的用工对接平台,不断优化招聘渠道和服务模式,为企业提供更加优质、高效的用工服务,实现企业用工和乡镇劳动者家门口就业的双赢局面。

讣告

中国共产党党员、退休干部、淮北市中级人民法院原党组成员、副院长张培全同志,因病于2025年3月27日在淮北逝世,享年83岁。

张培全同志,1942年12月出生,安徽萧县人,1963年1月参加工作,1965年7月加入中国共产党。历任38342部队特务连文书、8040部队一营班长,南京公检法办公室档案员,北京大学法律系学员,江苏省南京市中级人民法院办公室助理审判员、安徽省淮北

市中级人民法院民庭助理审判员、党组成员、副院长,2003年1月退休,享受正县级待遇。

张培全同志灵堂设在福寿安殡葬服务中心(地址:淮北市相山区濉溪北路与古城路交叉口南10米路东)追思厅,定于3月29日上午7:20在淮北市殡仪馆天元厅举行告别仪式。

联系电话:13909618788

安徽省淮北市中级人民法院
2025年3月27日